

关爱护士队伍 守护人民健康

刚过去的5月12日是国际护士节,今年我国护士节主题为“关爱护士队伍,守护人民健康”。

为庆祝国际护士节,关心关爱护士队伍,我市各部门和医疗卫生机构采取务实、暖心举措,传承“南丁格尔”精神,凝聚护理奋进力量,守护人民健康,推进健康运城建设。

▶5月8日,运城市总工会党组书记、常务副主席梁武军(左)在运城市第二医院慰问临床一线护士。

▼5月9日,运城市第二医院护士庆祝自己的节日。

记者 景冬波 摄



◀市妇幼保健院工会组织手工插花活动,让一线护理工作者在轻松快乐的氛围中缓解工作压力。

冯哲峰 摄



▶5月12日,海尔盈康医疗副总裁、山西盈康一生总医院(运城第一医院)院长宁晓(中)带领行政职能科室负责人慰问临床一线护理人员,送上节日的鲜花、蛋糕、礼物及祝福。

雷申尧 摄



▲5月12日,国际护士节当日,运市中心血站57名医护人员坚守采供血一线,全力保障临床用血需求,用特殊方式庆祝属于他们的节日,为生命守护筑起红色屏障。

吴梦甜 摄



运城市卫生健康委员会致全市护理工作者的一封信

全市广大护理工作者:

时值孟夏,万木竞秀。在这繁花似锦、生机盎然的五月,我们迎来了5·12国际护士节。今年,我国护士节的主题为“关爱护士队伍,守护人民健康”。在此,运城市卫生健康委员会向辛勤工作、无私奉献的全市广大护理工作者们致以崇高的敬意和诚挚的问候!并向你们的家人们致以衷心的感谢和美好的祝福!

使命如磐,重任在肩。护理工作是健康中国建设的重要内容,你们在保护生命、减轻病痛、增进健康方面发挥着不可替代的重要作用。近年来,在习近平新时代中国特色社会主义思想的正确指引下,在省卫健委的精心指导下,在市委、市政府的坚强领导下,我市护士队伍建设得到了长足发展,护理人员服务理念、管理模式、技术水平和保障能力持续提升,为守护全市人民身体健康和生命安全提供了有效保障。

守正创新,精业笃行。广大护理工作者始终牢记习近平总书记殷切嘱托,坚持以维护人民群众健康为己任,恪尽职守、勤勉务实,用无尽的爱心和娴熟的技能守护生命、维护健康,在平凡的岗位上拼搏奉献、铸就荣光,赢得了全社会的广泛认可与尊重。

勇担使命,砥砺奋进。当前,医疗卫生事业高质量发展和健康运城建设责任重大、使命光荣、任务艰巨,对护理工作者的专业能力和综合素养提出了新的更高要求。希望全市广大护理工作者继续弘扬“南丁格尔”精神,以精湛技术立身,以人文关怀立心,勇攀专业巅峰,守护人民健康,推动全市卫生健康事业高质量发展,为建设“一城两区三门户”作出新的更大贡献!

最后,衷心祝愿全市广大护理工作者节日快乐、工作顺利、身体健康、阖家幸福!

运城市卫生健康委员会
2025年5月12日